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Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso 

Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Extraordinária do 2° 

Biênio, da 19a Legislatura da Câmara Municipal de Santa Izabel 
do Pará, em 24 de Julho de 2023. 

os Vinte e quatro dias do Mês de Julho do Ano de Dois Mil e Vinte e 
Três (24/07/23), às Nove horas e Dezessete minutos, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Santa Izabel do Pará, reuniu-se a Edilidade sob a Presidência do Vereador 
Edimilson Ribeiro de Lima, o qual em nome de Deus deu início a Sessão Extraordinária, 
conforme convocação prévia através do Edital de Convocação n° 06/2023 e solicitou a 

amada dos Edis para averiguação de quórum, estando em plenário os senhores Nobres 
Pares: Edimilson Ribeiro de Lima - Presidente; Elivandro Tiago Castro Lima - 1° Vice-
Presidente; José Augusto Chagas de Souza - 2° Vice- Presidente interino; Agilson 
Guedes de Lima — 1° Secretário interino; José Roberto Silva dos Santos;- 2° 
Secretário interino; Alex Sandro Saraiva; Ataíde Soares Rabelo Junior; Eldo Fábio 
Nascimento; Luiz Matias; Milton Takumi Yamada. Não estando em Plenário os 
Vereadores  Carlos Augusto da Cruz Lopes, Beatriz Ferreira Santiago Kató, Josivaldo 
de Oliveira Lima; Marinaldo Galdino Soares e Ricardo Luiz Amaral Santos. Havendo 
quórum, o Presidente solicitou ao 1° Secretário em exercício, que fizesse a leitura da Pauta, 
seguinte: EXPEDIENTE GERAL: Chamada dos Vereadores; Leitura do Edital de 
Convocação n° 06/2023 — Convoca os Vereadores para a Sessão Extraordinária do 
dia 24.07.2023 para deliberar matéria; Leitura do PROJETO DE LEI N° 18/2023, de 
autoria do Executivo Municipal de Santa Izabel do Pará, que "Dispõe sobre a 
concessão do reajuste salarial anual aos Servidores Municipais ocupantes de cargos 

e provimento efetivo da Administração Direta e dá outras providências". ORDEM DO 
DIA: Chamada dos Vereadores. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA DO GRANDE 
EXPEDIENTE: Sala das Sessões, em 24 de julho de 2023- Agilson Guedes de Lima — 1° 
Secretário interino. Dando Prosseguimento a Sessão Extraordinária, o Presidente 
Solicitou ao 1° Secretário interino que fizesse a Leitura da Pauta na sua íntegra, bem como. 
do Edital de Convocação n° 06/2023 o qual faz a Convocação dos Vereadores para esta 
Sessão Extraordinária com a finalidade de deliberar a matéria exposta no Grande 
Expediente, sendo a pauta aprovada por unanimidade. Logo após, o Presidente salientou 
a grande importância da matéria e sua urgência em apreciar e votar, e, havendo a 
necessidade de as Comissões competentes fazerem seus devidos pareceres e 
observações, se fez a pedido do Presidente, em ato contínuo a Pausa Regimental nesta 
oportunidade. Ao retornarem da pausa regimental às Dez horas e dezesseis minutos, foram 
reabertos os Trabalhos, retomando assim, com a 2a chamada dos Nobres Pares, sendo 
mantida as mesmas presenças dos Edis, adicionando a presença do Edil Carlos Augusto 
da Cruz Lopes e fazendo a justificativa da ausência dos outros Edis por se tratar de 
período de recesso e os mesmos estão de viagem. Prosseguindo, passou-se para a 
"Ordem do Dia" que diante da exposição da matéria, colocou em discussão e votação o 
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,Projeto e Pareceres das Comissões de Justiça e de Redação/ Finanças, Orçamento e 

Fiscalização sobre o PROJETO DE LEI N° 18!2023, de autoria do Executivo Municipal 
de Santa Izabel do Pará, que "Dispõe sobre a concessão do reajuste salarial anual 
aos Servidores Municipais ocupantes de cargos de provimento efetivo da 
Administração Direta e dá outras providências", os quais, incluíram com a seguinte 
"Emenda: Que sela incluído no Anexo I, o Cargo de Técnico em Gestão Escolar Ill C: 
Cargo: TÉCNICO EM GESTÃO ESCOLAR Ill C (Remuneração Primitiva R$ - 2.379,76) -
REMUNERAGÃO REAJUSTADA (R$) 2.515,65" . Que, após submeterem-se ao 
Plenário, foram aprovados por unanimidade com a emenda, por voto simbólico. Não 
havendo mais o que tratar, o Presidente encerrou a mesma em nome de Deus, às Dez 
h► âs e dezesseis minutos. Eu, José Roberto Silva dos Santos- 2° Secretário interino, 
solicitei que digitasse esta Ata, a qual, após ciência pelos meios eletrônicos, vai assinada 
pelos Nobres Pares. Sala das Sessões — 24.07.2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: 
EDIMILSON RIBEIRO DE LIMA / UNIÃO 

~° Vice-Presidente: 
CARLOS AUGUSTO DA CRUZ LOPES / PS 
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2° Secretário: 
AGILSON GUEDES DE LIMA / CIDADANIA 
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1° Vice-Presidente: 
ELIVANDRO TIAGO CASTRO LIMA / UNIÃO 

cretária: 
BEA RIZ FERREIRA SANTIAGO KATÓ / MDB 

ALEX SANDRO SARAIVA / PSC 

ELDO FÁBIO NASCIMENTO / PV 
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JOSIVALDO t! OLIVEIRA LIMA / PSD 
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LUIZ MATIAS / PSD 

Nº 25/23 

-MARINALDO GALDINO SOARES / MDB 

RICARDO LUIZ AMARAL SANTOS / CIDADANIA 


